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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ  
1. Να λύσετε το σύστημα με τη μέθοδο της αντικατάστασης  (2)
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2. Να λύσετε τα πιο κάτω συστήματα:  (10)
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3. Το ζεύγος (χ,ψ) =(3,-2) επαληθεύει το σύστημα. Να βρείτε τις τιμές του α και β.      (2)

4. Να λύσετε το πιο κάτω σύστημα  με την γραφική μέθοδο        (3)
ψ = 2χ – 4
ψ = -χ + 2

5. Ο Κώστας αγόρασε 2 κιλά μήλα και 3 κιλά πορτοκάλια και πλήρωσε € 3,45 . Ο Αντρέας αγόρασε 3 κιλά μήλα και 2 κιλά πορτοκάλια και πλήρωσε  €4,30 . Πόσα το κιλό είναι τα μήλα και πόσα τα πορτοκάλια;   (3)
2χ + ψ = 6





χ = 3ψ + 24





χ - 2ψ = 1





3χ = 5 (ψ+1)





2 (ψ+2) = 6 (Ζ+1)





2ψ – 5Ζ = 4





� EMBED Equation.3  ���





χ = 2 ( y+1 )








� EMBED Equation.3  ���








χ + αψ = 5





βχ + ψ =7
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